

浙江省首届体育小镇运动汇,在萧山戴村郊野运动小镇首发 千人运动派对,越野登山音乐样样不少

本报记者 李颖 通讯员 叶琛欣 王萍琴/文 本报记者 林云龙/摄

越野、登山、音乐……昨天,杭州萧山戴村的郊野运动小镇,开了场特别的运动派对。

11月10日,由浙江省体育局、杭州亚组委、杭州市体育局指导,萧山区体育局、萧山区旅游局、戴村镇人民政府主办,浙江省体育产业联合会、钱江晚报承办的浙江省首届体育小镇运动汇首站暨第四届萧山戴村山地越野赛在杭州萧山戴村郊野运动小镇热闹上演。



扫一扫
二维码
直通报名

今年上半年,浙江省体育局公布了首批省级运动休闲小镇培育名单,主打郊野运动主题的戴村郊野运动小镇成为全省7个上榜的省级运动休闲小镇之一。针对这些小镇特别推出的浙江省首届体育小镇运动汇系列活动也于昨天正式启动,作为活动首发站,戴村郊野运动小镇,特别准备了“越野+登山+音乐”的精彩玩法。

活动共分为专业组和大众组两个组别。专业组选手参与的萧山戴村山地越野赛,是萧山当地的一项特色越野赛事,也是国际越野跑积分赛,今年已经是连续第四年举办。赛道依托萧山区首个国家级登山健身步道,在线路设计上既有山水栈道,也有全新开发的原生态越野赛道,好评超高。

今年这场特色十足的越野赛一共吸引了730人参赛,不少选手来自浙江省外,还有来自美国、英国、加拿大、意大利等9个国家和地区的13名外国选手参与。来中国九年多的匈牙利姑娘Katalin,这次特地从上海过来参赛。“之前来杭州,都是去西湖这一类的景区,萧山还是第一次来,感觉特别新鲜!”



拿下全场最长距离(36公里组)冠军的陶邦斌,来自云南,这已经是他第二次参加戴村山地越野赛了,去年他拿的是半程组(30公里)冠军。戴村的赛道,连拿两年冠军的大神都觉得难度不小。陶邦斌说:“赛道挑战挺大,爬升大,2公里开始就有难度了,”不过他乐此不疲,“赛道景色很迷人”。

同时,作为首届体育小镇运动汇首站活动,萧山戴村山地越野赛今年有了大升级,首次加入了面向大众组的音乐登山活动。大众组选手们需要走过8.8公里萧山戴村国家登山健身步道,一路欣赏这条国家级登山健身步道的最美秋色。

登山途中还特别设置了“民谣时光”、“非洲手鼓”两个音乐加油站,一路上,不少选手都特地停下脚步,和表演乐手欢乐互动。据

主办方介绍,这也是浙江第一场音乐登山活动。

完成对应的里程回到终点,这场运动大派对还没结束。在终点三清广场,主办方精心准备了一场现场乐队加时尚尊卑的狂欢派对,还有汉服美少女为冲线完赛的选手们逐一挂上奖牌,1500名选手感受了戴村郊野运动小镇的独特运动魅力。

“戴村郊野运动小镇离杭州城区很近,拥有80公里的戴村国家登山健身步道,45公里的森林骑行道,一万平方米的天然泳池等户外运动资源。大家到戴村来,除了可以体验登山,还可以骑行,夏天最适合来游泳……夏天最火爆的时候天然泳池每天基本上有2000人次的人流量。”戴村镇副镇长陈红丹介绍道。

1500人狂欢
萧山戴村

杭州短池世游赛倒计时30天,“小莲花”注水试运行

世界冠军翻江倒海的泳道 业余爱好者可以提前试游

本报讯 面向全国征集来杭游客组成战队,开展“定向任务”趣味赛,带领各方宾客“乐游”杭州西湖、大运河、钱塘江三大各具标志性的文化特色水域主题线。11月下旬,杭州市游泳协会还将组织游泳爱好者,提前探馆“小莲花”试游赛道,带动全民参与迎接世游赛,感受杭城体育之美。

这是杭州2018年第14届FINA世界游泳锦标赛(25米)倒计时30天暨畅“游”杭州赛道体验活动启动仪式和新闻发布会上公布的福利。

11月10日上午,杭州2018年第14届FINA世界游泳锦标赛(25米)倒计时30天暨畅“游”杭州赛道体验活动启动仪式在钱江新城城市阳台(主会场)隆重举行。出席本次活动的相关领导和嘉宾、优秀游泳运动员代表,以及游泳爱好者、志愿者、赛事合作商代表参加了本次活动。据了解,此次活动在杭州市陈经纶体校游泳馆、杭州市体育发展集团游泳健身中心游泳馆、大关游泳健身中心

游泳馆设立分会场。

12月11日~16日举行的杭州2018年第14届FINA世界游泳锦标赛(25米)将是杭州有史以来承办的最大规模、最高规格的国际单项体育赛事,也是杭州老百姓家门口的一大体育盛事。截至目前确定有178个国家和地区的代表团参加赛事,确定参赛运动员1261人。

本届赛事开闭幕式以“逐梦钱塘江,划出新时代”为主题,由国内知名的主创团队与杭州本土创作骨干共同组成主创班子,将运用视频、灯光和高科技影像等进行大胆创新,邀请杭州籍游泳运动员参加演出,充分体现赛事的杭州特色。

按照节俭办赛的要求,比赛场馆由奥体博览城网球中心决赛馆(即“小莲花”)临时改建而成。目前比赛馆、热身馆主体结构已完成,内部装修基本完成,比赛泳池进入注水试运行阶段。

另外,据记者在新闻发布会现场了解,短

池世锦赛票务销售良好,虽然还没有开始选座,总数4万张票目前已经有将近1万张已被预订,晚上进行的决赛门票已经预订出一半。 本报记者 高华生 汪佳佳

交通银行浙江省分行 开展档案应急防灾演练活动

近日,交通银行浙江省分行在档案中心(杭州)举行首次档案应急防灾演练活动。省分行陆益平副行长出席演练。

整个演练活动通过发现火警、上报火情、成立临时救灾指挥部、从消防通道疏散人流、利用消防器材灭火等多个环节,演绎了档案应急防灾的整个过程,达到了预期效果。